
N o v e m b e r  2 0 2 3

Set mit Renntransporter, 
2 x Ferrari 312T und 6 Tifosi, 1977
Nr. n 58575      99.95 €

VW T1b Renntransporter 
“BOSCH”, 1960
Nr. n 32866       24.95 €

VW T1b Renntransporter 
“Kaimann”, 1960
Nr. n 32869       24.95 €

VW T2 Kombi des 
Fittipaldi-Copersucar-Team, 1973
Nr. 33154       13.95 €

Alfa Romeo 
GTA “Italia”, 1971
Nr. 29705     19.95 €

Alfa Romeo GTA “Levi´s”, 1971
Nr. 29708       19.95 €

Fiat 691 Renntransporter von 
“Autodelta-Alfa-Formel 1”, 1979
Nr. v 58576        37.95 €

Figuren Boxencrew von NOCH,
passend zu 58576
Nr. 10503     14.95 €

Ford Escort RS 1800 “1” 
Timo Mäkinen, Sieger 
RAC 1975 für Set, 1975
Nr. v 19581       21.95 €

Ford Sierra RS Cosworth, 
Kalle Grundel Monte 
Carlo ´87, 1987
Nr. 19262       19.95 €
Carlo ´87, 1987
Nr. 19262       19.95 €

Ford Sierra RS Cosworth, 
Didier Auriol, Sieger Tour 
de Corse ´88, 1988
Nr. 19261     19.95 €

Gebäude Altes 
Fahrerlager Nürburgring, Fertigmodell
Nr. 10500     19.95 €



VW 1500, 
Economy, grün, 1960
Nr. 26011       6.95 €

VW Golf, blau, 1974
Nr. 25546       11.95 €

VW Golf, rot, 1974
Nr. 25543      11.95 €

VW T1a “Obeta” 
aus Berlin, 1950
Nr. v 32070      15.95 €

VW T1b Doka, 
Economy,rot, 1960
Nr. v 32839      8.95 €

VW T1b Doka, 
Economy, gelb, 1960
Nr. v 32840      8.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
“Bolletje”, 1960
Nr. v 32851      21.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
“Handelsgold”, 1960
Nr. v 32855     21.95 €

VW T1b Kasten “Nölke” aus 
Detmold aus NRW, 1960
Nr. 32776     16.95 €

VW T1b Kasten 
“Mokaturk” (B), 1960
Nr. 32757      15.95 €

VW T1b Kasten 
“Daimon” , 1960
Nr. 32770      13.95 €

VW T1b Kasten 
“Palmolive” (F), 1960
Nr. 32763     14.95 €

VW T1b Kasten 
“Smarius” (NL), 1960
Nr. 32768     14.95 €

VW T1a Kombi “KSV 
Gütersloh” aus NRW, 1960
Nr. v 31625        14.95 €

VW T1b Präsentationswagen 
“Schwäbisch Hall”, 1960
Nr. 32457      19.95 €

VW Präsentationswagen 
“Hoover”, 1960
Nr. v 32864     29.95 €

Opel Admiral, 
schwarz, 1938
Nr. n 20450      19.95 €

Opel Admiral 1938, 
rubinrot, 1938
Nr. n 20451     19.95 €

Opel Admiral, 
wehrmachtsgrau, 1938
Nr. n 20452      19.95 €

Büssing D2U “Pfanni”, 1960
Nr. 61255      34.95 €

Büssing D2U Pop-Art 
“Möbel-Hübner”, 1960
Nr. 61261     39.95 €

IFA Do 56 “XIII Berliner 
Festtage”, 1960
Nr. 61208      34.95 €

Ikarus 280.02 
“Pfennig-Feinkost” der BVG, 1990
Nr. v 59725      41.95 €

Ikarus 280.02 “Neues 
Deutschland” der BVG, 1990
Nr. v 59732     39.95 €

MAN 450 HA LF16 
aus Berlin, 1965
Nr. 45103      27.95 €

MAN 450 HA TLF16 
aus Berlin, 1960
Nr. v 45133     32.95 €

Berlin

NRW

Büssing Senator 
“Wicküler” der EVAG, 1962
Nr. 59382      34.95 €

Büssing Senator “Fahrer 
gesucht” der EVAG, 1962
Nr. 59372      34.95 €

Büssing Senator 
“Jacobs Kaffee” der EVAG, 1962
Nr. 59381      34.95 €

Magirus Saturn II 
“Wg. 310” aus Köln, 1962
Nr. v 59537      32.95 €

Mercedes O302-11 “Krombacher” 
der Siegener Kreisbahn, 1972
Nr. 52155      32.95 €

VW T1b Großraumkoffer 
“Iglo”, 1960
Nr. v 32852     21.95 €
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Magirus Magirus Magirus Saturn II 
“Wg. 310” aus Köln, 1962“Wg. 310” aus Köln, 1962
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der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972der Siegener Kreisbahn, 1972
Nr. 52155      Nr. 52155      Nr. 52155      Nr. 52155      Nr. 52155      Nr. 52155      Nr. 52155      Nr. 52155      Nr. 52155      Nr. 52155      32.95 €32.95 €32.95 €32.95 €



Sortiment zum Bau eines MB LP 
322 Möbelwagen, 1960
Nr. v 10222      11.95 €

DAF Do 2000 Kühlkofferzug 
“Binfürst/Iglo”, 1957
Nr. v 85241      29.95 €

DAF Do 2000 Pritsche/Plane-
Sattelzug “van Swieten”, 1957
Nr. v 85238       29.95 €
Sattelzug “van Swieten”, 1957
Nr. v 85238       29.95 €

DAF Do 2000 Pritsche/Plane-
Sattelzug “GelderscheTW”, 1957
Nr. 85236      29.95 €

DAF FT 2600 Kühlkoffer-SZ, 
Binfürst/Iglo, 1962
Nr. v 85290      32.95 €

Fiat 238 Camper, 1966
Nr. 34417       16.95 €

Fiat 238 Assistenza, 1966
Nr. 34468       18.95 €

Fiat 642 “Gelati Motta”, 1962
Nr. v 58609      25.95 €

Fiat 642 grau/blau, 1962
Nr. v 58606      24.95 €

“Binfürst/Iglo”, 1957
Nr. v 85241      29.95 €

Fiat 642 “Frans Maas”,  1962
Nr. 58604      25.95 €

IFA H6B, blau/beige, 1953
Nr. 59854      29.95 €

322 Möbelwagen, 1960
Nr. v 10222      11.95 €

IFA W 50 Zugmaschine, grün, 1965
Nr. 71251      21.95 €

Magirus Saturn II 
“Dr. Richard” (späte Version),  1978
Nr. v 59532       32.95 €

Nr. 34417       Nr. 34417       16.95 €16.95 €

Tatra 815 Kipper, orange, 1984
Nr. v 71905      26.95 €

Borgward 
Traumwagen, 1955
Nr. 87230      19.95 €

Bugatti Typ 57 “Gabalier”, 
rot/schwarz, 1934
Nr. 87836      24.95 €

Büssing Commodore 
16-210, blau, 1965
Nr. 87571      32.95 €

Chrysler Airflow, 1936
Nr. 87130      19.95 €

Citroen Traction Avant 
Cabriolet, grün, 1936
Nr. 87730      22.95 €

Citroen Citroen Traction 
Avant Coupé, 1936
Nr. 87521      22.95 €

Ferrari 250LM, rot, 1964
Nr. 87620      22.95 €

Hongqi (“Rote Fahne”) 
L9, Staatslimousine, 2017
Nr. 87796      34.95 €

Maybach SW 38 
Spohn-Cabriolet, 
beige/braun, 1937
Nr. 87591      21.95 €

Maybach Zeppelin Spohn-
Stromlinie, silber/schwarz, 1932
Nr. 87650      24.95 €

Mercedes 600 
Nallinger-Coupé, 1963
Nr. 87695      22.95 €

Mercedes Actros 
Werttransporter, 2010
Nr. 87635      44.95 €

Mercedes G-Klasse, 
Binz-Krankenwagen, 1985
Nr. 87825      29.95 €

Mercedes L206 
“Orion II”, 1975
Nr. 87780     34.95 €

Mercedes Unimog 404S 
LF8 FW Sibbesse, 1962
Nr. 87788      34.95 €

Mercedes Unimog 
416 DoKa, grün, 1977
Nr. 87317      34.95 €

Mercedes W154 
Rekordwagen, 1939
Nr. 87320      19.95 €

Mitsubishi Pajero, 2003
Nr. 87496      22.95 €

Opel Kapitän 1940 
der Wehrmacht, 1940
Nr. 87626      22.95 €

Opel RAK 2, 1928
Nr. 87380      29.95 €

Rolls Royce Silver Spur, 
blau-metallic, 1985
Nr. 87360      32.95 €

Thyssen UR-416 mit 
Räumschaufel 
der Polizei,  1975
Nr. 87832      34.95 €

ZIL 111-V, weiß/schwarz, 1966
Nr. 87580      32.95 €

ZIL 111-V Cabrio, 
weiß/schwarz, 1966
Nr. 87581      32.95 €
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Alfa Romeo  Montreal, 
grün-metallic, 1970
Nr. 870359       19.95 €

VW Passat B2 “Trophy”, 
blau-metallic, 1985
Nr. 870410       19.95 €

VW Passat B2, 
silber, 1985
Nr. 870411       19.95 €

Audi Coupé, 
blau-metallic, 1985
Nr. 870270      22.95 €

BMW 2000CS, 
schwarz, 1965
Nr. 255980      19.95 €

VW Jetta II, grau-metallic, 1984
Nr. 870198      22.95 €

VW Polo II Coupé, silber, 1985
Nr. 870202      19.95 €

BMW 2002 turbo, 
weiß, 1973
Nr. 870440      22.95 €

BMW Alpina C2 Cabrio, 
grün-metallic, 1986
Nr. 870445        22.95 €

BMW Alpina C2 Cabrio, 
weiß, 1986
Nr. 870447       22.95 €

Cadillac Fleetwood 
Brougham, weiß, 1982
Nr. 870449      22.95 €

Citroen CX Break, silber, 1976
Nr. 870412       19.95 €

Citroen CX 
Break, rot, 1976
Nr. 870414       19.95 €

Ferrari 288 GTO, rot, 1984
Nr. 870040      19.95 €

Fiat 130, silber, 1969
Nr. 870637      22.95 €

Fiat 130, blau, 1969
Nr. 870638     22.95 €

Ford Capri, 
braun-metallic, 1974
Nr. 870647     22.95 €

Ford Capri, 
blau-metallic, 1974
Nr. 870646      22.95 €

Ford Escort XR3i 
Cabrio, schwarz, 1986
Nr. 870159      19.95 €

Ford Escort XR3i 
Cabrio, weiß, 1986
Nr. 870156      19.95 €

Ford Escort MkVII 
Turnier, silber, 1995
Nr. 870466      22.95 €

Ford Escort MkVII 
Turnier, rot-metallic, 1995
Nr. 870467      22.95 €

Ford Fiesta Mk.II, 
blau, 1985
Nr. 870277       22.95 €

Ford Fiesta Mk.II Ghia, 
blau-metallic, 1985
Nr. 870279       22.95 €

Ford Granada 
Mk.I Turnier, silber, 1974
Nr. 870406      19.95 €

Ford Granada Mk.I Turnier, 
rot-metallic, 1974
Nr. 870407      19.95 €

Ford Scorpio, 
grau-metallic, 1985
Nr. 870457      22.95 €

Ford Scorpio, 
rot-metallic, 1985
Nr. 870458      22.95 €

Ford Taunus TC2, 
rot-metallic/schwarz, 1976
Nr. 870658     22.95 €

Ford Taunus TC2, 
silber, 1976
Nr. 870659      22.95 €

Jaguar XJ 40, 
blau-metallic, 1986
Nr. 870161      19.95 €

Opel Manta B GSI, 
blau, 1984
Nr. 870640     22.95 €

Opel Manta B 
GSI, gold, 1984
Nr. 870641      22.95 €

Opel Rekord D CarAVan, 
braun-metallic, 1972
Nr. 870403      19.95 €

Porsche 968 
Cabrio, silber, 1991
Nr. 870181      19.95 €

Porsche 968 
Cabrio, hellblau, 1991
Nr. 870182      19.95 €

Renault 5 Alpine, 
schwarz, 1980
Nr. 870509     22.95 €

Renault 5 Alpine, 
weiß, 1980
Nr. 870511       22.95 €

Rolls Royce Corniche 
Cabrio, grün, 1971
Nr. 870512       22.95 €

Rolls Royce Corniche 
Cabrio, gold, 1971
Nr. 870514       22.95 €

Saab 900 Cabrio, rot, 1986
Nr. 870669      22.95 €

Saab 900 Cabrio, 
blau, 1986
Nr. 870670     22.95 €

Saab 900 Turbo, 
weiß, 1986
Nr. 870648     22.95 €

Saab 900 Turbo, 
blau/silber, 1986
Nr. 870651      22.95 €

Volvo 740, 
hellblau-metallic, 1984
Nr. 870661     22.95 €

Volvo 740, 
rot-metallic, 1984
Nr. 870663      22.95 €

Volvo 740 Kombi, 
rot-metallic, 1985
Nr. 870666      22.95 €

Volvo 740 Kombi, 
grün-metallic, 1985
Nr. 870667       22.95 €
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rot-metallic, 1984
Nr. 870663      22.95 €

Volvo 740 Kombi, 
rot-metallic, 1985
Nr. 870666      22.95 €

Volvo 740 Kombi, 
grün-metallic, 1985
Nr. 870667       22.95 €

Das alles können Sie bei Ihrem BREKINA-Händler bekommen:
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Büssing 8000
Nr. PMS-261867       44.95 €

Set WiMo-Bau 4
Nr. PMS-251584      49.95 €

Mercedes 2232 
Kühlkoffer-Lastzug
Nr. PMS-260649      34.95 €

Edition Deutsche 
Bundesbahn Nr. 12
Nr. PMS-254232      39.95 €

Mercedes 2232 
Kühlkoffer-Lastzug

Edition Deutsche 
Bundesbahn Nr. 13
Nr. PMS-254233       39.95 €

Edition Deutsche 
Bundesbahn Nr. 14
Nr. PMS-253849       29.95 €

Nr. PMS-260649      34.95 €34.95 €

Edition Deutsche
Bundesbahn Nr. 15
Nr. PMS-260601       34.95 €

Nr. PMS-253849       29.95 €

Edition Gerhardt 
Wandt Nr. 10
Nr. PMS-254230      34.95 €

Edition Gerhardt 
Wandt Nr. 7
Nr. PMS-253845       42.95 €

Edition 
Gerhardt Wandt Nr. 8
Nr. PMS-253054       44.95 €

Edition
Gerhardt Wandt Nr. 9
Nr. PMS-253055      39.95 €

Set Wiking-Verkehrs-Modelle 85
Nr. PMS-238983       44.95 €

Set Wiking-Verkehrs-Modelle 87
Nr. PMS-241263       44.95 €

Edition 

Nr. PMS-238983       44.95 €

Set Wiking-Verkehrs-Modelle 88
Nr. PMS-241264      44.95 € Set Wiking-Verkehrs-Modelle 87

Nr. PMS-241263       44.95 €

Set Wiking-Verkehrs-Modelle 91
Nr. PMS-243847       44.95 €

Set Wiking-Verkehrs-Modelle Nr. 101
Nr. PMS-257037       99.95 €

Set WiMo-Bau 3
Nr. PMS-246559      43.95 €

Set WiMo-Bau 1
Nr. PMS-246557       43.95 €

Set Wiking-Verkehrs-Modelle 85

Set Wiking-Verkehrs-Modelle 87Set Wiking-Verkehrs-Modelle 87

Das alles können Sie bei Ihrem BREKINA-Händler bekommen: PMS           -Sondermodelle  von




